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¢bunmman Ky3['TVY B r. [IpokonbeBcke

Pe3ynbTaThl aHKETHI OLIEHKH YI0BJIECTBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM
MOATOTOBKH BBINNYCKHUKOB (priinasia
(MakcuMaJIbHOe 3HAYeHHueE 4)
09.03.02 MudopmanmoHHbIE CUCTEMbI U TEXHOJIOTUHU
01 CucremHasi HHTerpamus U aBTOMAaTU3alMA HHPOPMALMOHHBIX
NPOLECCOB

1. AKTyaJ'IBHOCTI) U ITIOJJHOTA MMOJYYCHHBIX TCOPCTUICCKUX 3HAHUH U YMCHI/Iﬁ

cpeaHee 3HavyeHue 3,09
0%

w1
m2
3
m4
m5
2. CoOTBETCTBHE TEOPETHUUECKUX 3HAHUIN KBaTH(PUKAIIUU
cpegHee 3HavyeHue 3,09
0%
w1
m2
3
m4
"5

3. CriocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KaUeCTBEHHO pelIaTh MpodhecCHOHATbHBIC
3aa4u



cpepHee 3HayeHue 2,82

0%

m1
m2
m3
m4

m5

4, CriocOOHOCTh  CaMOCTOSITEIBHO IIPOBOJMTHL  HCCIICIOBaHUS, 0000IIaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

peKOMEHIAUN

cpeaHee 3HayeHue 2,7

0% 10%
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m2
m3
m4

m5

5. CriocoOGHOCTH K Mpo(ecCHOHANBHOM IKCIUTyaTallii COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpepHee 3HavyeHue 3,45

0% 10%

6. CnocoOHOCTh  MCMOJB30BATh  COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOIbI

ml1
m2
m3
m4

m5

u

TCXHOJIOTNHU



cpegHee 3HavyeHue 3,18
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7. OTOBHOCTh NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,82
0%

ml1
m2
m3
m4
m5

8. CnocoOHOCTE K opraHu3aliii U YIIPaBJICHUIO l'[pOCI(THOfI ACATCIIBHOCTBIO

cpeaHee 3HayeHue 3

0%

ml
m2
m3
m4
m5

9. CiocoOGHOCTH ONPENEeNsATh U PEAI30BbIBATh MPUOPHUTETHI COOCTBEHHOU
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3

0% 10%

w1
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m5




10. Brnagerre KOMMYHUKAITMOHHBIME TEXHOJIOTHUSMU (HaBBIKAMU
HPOBEJ/ICHUS JICJIOBBIX MIEPETOBOPOB, MYOJIMYHBIX BBICTYIUICHHIA, JI€I0BOM
NepenucKu, ap.)

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,82

0% 10%
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m2
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11. CrocoOHOCTh OpPraHU30BbIBATh U PYKOBOJIUTH PAOOTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HavyeHue 2,73
0% 10%
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12. UeTkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpepHee 3HayeHue 3,36
0% 10%

m1
=2
w3
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13. Ctporoe coOtoieHue TPYAO0BOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN NUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,64

0%
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14. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpegHee 3HayeHue 3
0% 10%
m1l
=2
=3
w4
m5
15. Brnanenue nHbIMH HOPpMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpegHee 3HayeHue 3
0% 10%
m1l
=2
=3
=4

m5



